

Le 28 mars 2019

Erratum

Veillez noter que dans cette publication, « Les apports et les sources alimentaires de sucre, de sodium et de gras saturés chez les Québécois. », à la page 1 dans la section Faits saillants un pourcentage a été mal transcrit.

En effet, il avait été indiqué que les Autres aliments représentent 28 % des apports en sodium alors qu'ils représentent plutôt 32 % des apports. Cet erreur se retrouve exclusivement dans les faits saillants sous la section Sodium et ne touche pas les résultats et les figures présentés dans le reste du document. Voici le texte corrigé qu'il fallait lire :

« Les Autres aliments sont identifiés comme de grands contributeurs de sodium car ils représentent 32 % des apports. Ils sont suivis par les produits céréaliers (24 %) et les viandes et substituts (20 %). »

Auteurs :

Céline Plante
Louis Rochette
Carole Blanchet